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  ) ها رس سوم ـ تشابه مثلث) (فصل دوم ـ ددادي االله(
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  ) درس دوم ـ نسبت و تناسب) (فصل دوم ـ دادي االله(

پـذیر اسـت.    یک و در نتیجه تابع معکوسبهر در یک نقطه قطع کند آن تابع یکها، نمودار تابع را حداکثxـ اگر هر خط موازي محور » 2«گزینه  -3

  داراي شرط ذکر شده است. » 2«تنها تابع موجود در گزینه  »1«و  »2«و  »3«هاي  باشد و از بین گزینه نمیکه اصلاً تابع » 4«گزینه 

  ) یک به درس دوم ـ تابع یک ) (فصل سوم ـدادي االله(

اعف است وداراي ریشه مض g(x)هاي برابرند، بنابراین مخرج تابع ـ دو تابع مساوي داراي دامنه» 2«گزینه  -4  . 

b ac c c      2 4 64 4 16    

x x (x )    2 28 16   g(x)مخرج تابع 4

xبنابراین  fریشه مخرج تابع 4 (x) باشد نیز میx a a a      4 4  ازاي هـر   بـه   که دو تابع ن براي آx    مقـدار مسـاوي

x)جملهg(x)داشته باشند، باید در صورت تابع )   داشته باشیم، بنابراین:  4

b b b
x b (x ) (x ) (x ) , b         5 5 4 4 20

5 5 5
   

a b c     4 20 16 40   
  ) عرس اول ـ تساوي دو تاب) (فصل سوم ـ ددادي االله(

fـ براي آن که دامنه تابع» 3«گزینه  -5 (x) همه اعداد حقیقی باشد عبارت زیر رادیکال باید همواره مثبت و مخالف صفر باشد، بنابراین  . 

b
b ac a b a b | a | b


           2 2 24 4 4 2


     

   )اول ـ دامنه توابع گویا) (فصل سوم ـ درس دادي االله(

]در بازه x[x]ـ نمودار تابع» 1«گزینه  -6 , )1   مشابه شکل زیر است:  1

  باشد.  ) می1طول ( هایی به الساقین به ساق الزاویه متساوي مساحت حاصل از نمودار تابع برابر مساحت مثلث قائم

  S /    
1 1

1 1 0 5
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  ) اي و تابع جزء صحیح پلهفصل سوم ـ درس اول ـ توابع ) (دادي االله(
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  ) تابع خطی یک وارون ـ دومـ درس  سوم) (فصل دادي االله( 
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                                x x / x / x /    4 7 5 3 7 5 2 5   

                                        OAB
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  ) ها نسبت و تناسب و تشابه مثلث) (فصل دوم ـ دروس دوم و سوم ـ دادي االله(
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f[x ] [x] [x] [x] x [ , ) D R [ , )              6 7 1 1 1 1 2 1 2     

  ) و تابع جزء صحیح اي ) (فصل سوم ـ درس اول ـ توابع پلهدادي االله(

  دانیم که عبارت زیر رادیکال باید همواره مثبت باشد: ـ می» 4«گزینه  -10

x x , x x        5 5 20 20    

 x x x x x x            
ــوان    می رســانیم2به ت

5 20 5 20 5 20 5 20  

  ) س اول ـ توابع رادیکالی) (فصل سوم ـ دردادي (االلهکند.  بنابراین هیچ عددي در این تابع صدق نمی
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  ) درس اول ـ توابع رادیکال) (فصل سوم ـ دادي االله(

nازاي ـ به» 2«گزینه  -12    ) مثال نقض م ـ درس دوم ـ) (فصل دودادي االله(باشد.  پذیر است و اول نمی بخش 7شود که بر  حاصل می 217عدد  3
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                                                           x [x] y x [x] x           2 1 2 2   

                                                               x [x] y x [x] x          1 1 1   

                                                                         x [x] y x [x] x       1    

                                                                   x [x] y x [x] x        1 2 1 1   

                                                                x [x] y x [x] x        2 3 2 2   

nخط طول پاره , L   2 25 1 1   ) تابع جز صحیح) (فصل سوم ـ درس اول ـ دادي االله(است.  2
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x x
f (x) x y x x y y f (x) 
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  ) تابع خطی ون یکدست آوردن ضابطه تابع وار ـ به سوم) (فصل سوم ـ درس دادي االله(

  کنیم:  باتوجه به شرایط مسأله مثلث را رسم میـ » 2«گزینه  - 15
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  ) الزاویه برخی روابط طولی در مثلث قائمـ  سومـ درس  دوم) (فصل دادي االله(

  کدیگر متناسب باشند و زاویه بین همان دو ضلع با یکدیگر برابر باشد. ـ براي متشابه بودن دو مثلث الزاماً باید دو ضلع با ی» 3«گزینه  -16

  ) ها س سوم ـ تشابه مثلث) (فصل دوم ـ دردادي االله(

ˆـ دو زاویه» 4«گزینه  -17 ˆP , D1   اند.  متشابه PDCو  ADPالزاویه  اند. پس دو مثلث قائم بنابر قضیه خطوط موازي و مورب مساوي 1

  

               
DP AP

A P D D PC DP AP.DC PD
DC DP

 
        2 12 3 36 6   

  

  ) الزاویه ثلث قائمها و برخی خواص طولی در م فصل دوم ـ دروس دوم و سوم ـ تشابه مثلث) (81سراسري تجربی (
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ــالس  ت

9
4 9 75 16 4 9

164 16 4
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AFCES AD AF X /       
7 21

3 3 5 25
4 4

   

  ) الزاویه قضیه تالس و برخی روابط طولی در مثلث قائم) (فصل دوم ـ دروس دوم و سوم ـ 96سراسري ریاضی (

  رابر باشند. مرتب متمایزي نباید داراي مؤلفه اول ب دو زوجدهنده تابع باشد هیچ  اي نشان که رابطه ـ براي این» 2«گزینه  -19

m
( , m ) , ( , m ) m m m m

m

 
         



2 2 2 1
3 3 2 2 2

2
   

mتابع است. {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}        1 3 1 2 1 3 1 2 1 3 1 1 4   

m. تابع نیست {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2 3 4 2 1 3 2 2 2 3 4 2 4   

  )یک به رس دوم ـ تابع یکفصل سوم ـ د) (85سراسري خارج از کشور تجربی (

  اند.  تشابهدارند پس م  دو زاویه مساوي HOCو  AODالزاویه  مثلث قائم دوـ » 4«گزینه  - 20
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5 36 180
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  ) ها س سوم ـ تشابه مثلث) (فصل دوم ـ در82سراسري ریاضی (


